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BASIN AÇIKLAMASI – 16 OCAK 2013 
 

 
17 Ocak 2013 tarihinde yapılacak olan TÜSİAD 43. Genel Kurul 

toplantısında, TÜSİAD Yönetim Kurulu, Yüksek İstişare Konseyi Başkanlık 

Divanı, Denetleme Kurulu ve Haysiyet Divanı üyelerinin seçimi 

gerçekleştirilecektir.  

 

Bu çerçevede, TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkanlığı görevi için aday olan 

TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Muharrem YILMAZ, Genel 

Kurul’a sunulmak üzere aday Yönetim Kurulu asil ve yedek üye listesini 

oluşturdu. 

 

TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Muharrem Yılmaz’ın 

hazırladığı yeni Yönetim Kurulu asil ve yedek aday listesi ek’te 

sunulmaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
2013-14 TÜSİAD Yönetim Kurulu Asil ve Yedek Üye Adayları 

(Soyadı Alfabetik Sıralamasına Göre) 

 

2013 – 2014 TÜSİAD Yönetim Kurulu Asil Üye Adayları: 
 

Cansen BAŞARAN SYMES 
Tayfun BAYAZIT 
Memduh BOYDAK 
Osman F. BOYNER 
Cenk ÇİMEN 
Haluk DİNÇER 
Esin GÜRAL ARGAT 
Tarkan KADOOĞLU 
Simone KASLOWSKİ 
Sedat Şükrü ÜNLÜTÜRK 
Volkan VURAL 
Muharrem YILMAZ 
 
 

2013 – 2014 TÜSİAD Yönetim Kurulu Yedek Üye Adayları: 
(Alfabetik sırayla) 
 

Hasan AKÇAKAYALIOĞLU 
Metin AKMAN 
Ahmet ASLAN 
Bahadır BALKIR 
Erol BİLECİK 
Mustafa ÇAMLICA 
Davut DOĞAN 
Nur GER 
Murat ÖZYEĞİN 
Mustafa Erhan SAY 
Orhan TURAN 
Ali İhsan YEŞİLOVA 
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YÖNETİM KURULU ASİL ÜYE ADAYLARI 

Soyadına Göre Alfabetik Sıralama 

CANSEN BAŞARAN SYMES 

Cansen Başaran Sysmes Temmuz 1998 – Aralık 2012 tarihleri arası PwC Türkiye Başkanı görevini 

yürütmekle beraber ülke faaliyetlerinden sorumlu kıdemli ortak görevini Temmuz 1998 tarihinden bu 

yana yürütmektedir. Kendisi 1981 yılında kurulan PwC Türkiye’nin kuruluş aşamasından bugüne 

önemli rol oynamıştır.  Ayrıca 1983 yılında şirketin Kopenhag ofisinde, 1989 yılında da Londra 

ofisinde görev almıştır.1998–2005 yılları arasında PwC Orta ve Doğu Avrupa Bölgesi’nin Yönetim 

Kurulu üyeliğinde bulunan Cansen Başaran Symes, 1 Temmuz 2005 tarihinden Ekim 2008’e kadar 

PwC Avrupa Bölgesi (Eurofirm) Yönetim Kurulu Üyeliği yaptı.  

 

Cansen Başaran Symes sivil toplum örgütlerinin çalışmalarına da aktif olarak katkı sağlamaktadır. 

Cansen Başaran Symes’ın üyesi olduğu diğer sivil toplum kuruluşları şöyledir: 

 

 TÜSİAD  - Yönetim Kurulu Üyesi  / Şirket İşleri Komisyonu Başkanı 

- Yurtdışı İletişim Danışma Kurulu Başkanı 

 Bağımsız Denetim Derneği – Kurucu Üye ve Başkan Yardımcısı 

 Türkiye Muhasebe Uzmanları Derneği – Yönetim Kurulu Üyesi 

 İş Dünyası ve Sürdürülebilir Kalkınma Derneği (TBCSD) – Yönetim Kurulu Üyesi 

 Endeavor - Etkin Girişimci Destekleme Derneği – Kurucu Üye, Danışma Kurulu Üyesi  

 Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) – Türk-Hollanda İş Konseyi Yürütme Kurulu Üyesi  

 Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) – Türk-İngiliz İş Konseyi Yürütme Kurulu Üyesi  

 

Cansen Başaran Symes, World Economic Forum (Dünya Ekonomi Forumu) tarafından “Global 

Leaders for Tomorrow” (Geleceğin Global Liderleri) programına seçilmiş ve 2000 yılında “Geleceğin 

Global Lideri”(GLT) unvanını almıştır. 2004 yılında da yine Dünya Ekonomi Forumu tarafından 1992 

yılından bugüne kadar "Geleceğin Global Lideri" seçilen tüm adaylar arasından oluşturulan 

"Geleceğin 100 Global Lideri Grubu"na seçilmiştir. 

 
Cansen Başaran Symes, 2000 yılında Dünya Gazetesi tarafından “Yılın En Başarılı İş Kadını” ödülüne 
ve 2006 yılında Uluslararası Lions Kulüpleri Birliği'nin "8 Mart Dünya Kadınlar Günü" etkinlikleri 
kapsamında çağdaş Türkiye'nin başarılı Türk kadınlarından biri olarak üstün hizmet ödülüne layık 
görülmüştür. 

Cansen Başaran Symes İstanbul Üniversitesi İşletme Bölümü’nden mezundur. Kendisi evli ve bir 

çocuk annesidir.  
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TAYFUN BAYAZIT 

Makine Mühendisliği lisans (1980) eğitimi sonrası Columbia Üniversitesi Finans ve 

Uluslararası İlişkiler alanlarında Yüksek Lisans (MBA-1983) derecesi alan Bayazıt, bankacılık 

kariyerine Citibank’ta başladı. Daha sonra 13 yıl Çukurova Grubu bünyesinde Yapı Kredi 

(Genel Müdür Başyardımcısı ve İcra Kurulu Üyesi), İnterbank (Genel Müdür) ve Banque de 

Commerce et de Placement S.A. İsviçre’de (President & CEO) üst düzey yöneticilik 

görevlerinde bulundu. 1999 yılında Doğan Holding Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve Dışbank 

Murahhas Azalığına getirildikten sonra aynı grupta 2001 yılında Dışbank İcra Başkanlığını 

(CEO) üslendi. 2003 yılında Yönetim Kurulu Başkanı olarak görevlendirilen Bayazıt, Temmuz 

2005’te Fortis’in Dışbank’ın çoğunluk hisselerini satın alması sonrası Fortis Türkiye CEO’luğu 

ve Fortis küresel yönetim komitesi üyeliğine getirildi. 2006’da yapılan Genel Kurul’dan sonra 

Fortis Türkiye Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini üslendi. 2007 yılında Yapı Kredi’ye 

(UniCredit ve Koç Grupları ortaklığı) Murahhas Üye ve Genel Müdür olarak geri döndü ve 

2009 yılında Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini üslendi. Bayazıt Yapı Kredi’deki görevinden 

Ağustos 2011’de halihazırda Başkanlığını yürüttüğü “Bayazit Danışmanlık Hizmetleri” 

şirketini kurmak için ayrıldı. Migros, TAV ve Doğan Holding yönetim kurullarında bağımsız 

üye olan Bayazıt aynı zamanda Marsh McLennan Grubu (Marsh, Mercer ve Oliver Wyman) 

Türkiye yönetim kurulu başkanlığını da yürütmektedir. TÜSİAD (Türk Sanayicileri ve İş 

Adamları Derneği) Yönetim Kurulu Üyesi olan Bayazıt, TEGV (T. Eğitim Gönüllüleri Vakfı), 

Embarq, TKYD (T. Kurumsal Yönetim Derneği) gibi çeşitli sivil toplum kuruluşlarında da aktif 

görevler üstlenmektedir. 
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MEMDUH BOYDAK  

15 Mart 1967 Kayseri doğumlu olan Memduh Boydak, Marmara Üniversitesi İktisadi İlimler Fakültesi 

İşletme Bölümü’nden mezun oldu. Üniversite döneminden itibaren iş hayatının içerisinde olan 

Memduh Boydak, mobilya, pazarlama ve satış birimlerinde görev aldı. Üniversite eğitiminden itibaren 

İstikbal Mobilya’da üretim yönetimi, üretim planlama, fabrika müdürlüğü ve yeni yatırımların 

koordinesi görevlerinde bulunan Memduh Boydak, kuruluşundan itibaren Merkez Çelik A.Ş ’nin 

yatırım, makine parkı tanzimi, üretim planlaması yönetimlerinde görev almış ve genel müdürlüğünü 

yapmıştır. Ayrıca Memduh Boydak İstikbal Mobilya Genel Müdürlüğü ile birlikte Holding bünyesinde 

pek çok şirkette yönetim kademesinde görev almıştır. Halen Holding bünyesindeki şirketlerde yönetim 

kurulu üyeliklerini devam ettirmektedir ve 2009 yılından itibaren Boydak Holding CEO’su olarak 

görevini sürdürmektedir. 

Melikşah Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı ve Japonya Kayseri Fahri Başkonsolosu olan 

Memduh Boydak Türk Sanayicileri ve İşadamları Derneği ve Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu Üyesi 

olup ileri düzeyde İngilizce bilmektedir.   

Memduh Boydak evli ve 5 çocuk babasıdır.  
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OSMAN FEYZİ BOYNER 

Şirket    Boyner Sanayi Mensucat Fabrikası A.S. 

 

Görevi   Yönetim Kurulu Baskan Vekili / CEO 

 

Doğum Tarihi   1973 / İstanbul 

 

Eğitim ve Sertifikalar   

 

Ortaokul / Lise:  İstanbul Alman Lisesi / Abitur / 1992 

 

Üniversite: Imperial College, University of London 

  Elektrik ve Elektronik Mühendisligi  

  Lisans + Yüksek Lisans (Yüksek onur derecesi – 1996) 

   

MIT Sloan School of Management / MBA / 2001 

  İş İdaresi Yüksek Lisans  

 

Harvard University, John F. Kennedy School of Government / MPA / 2001 

Kamu Yönetimi Yüksek Lisans 

 

Kariyer Geçmişi : 

 

Osman Feyzi Boyner, 2001 yilindan baslayarak, Boyner Sanayi A.S.’de CEO’luk gorevini 

yurutmektedir. Bu gorevinden once, Bank Julius Baer, New York’da Risk Yonetimi uzerine ve Bain 

Cuneo e Associati, Istanbul ve Cambridge Incubator’da, risk sermayesi ve kulucka fonlari uzerine 

calismalarda bulundu.. Boyner, 2009 yilinda, hala hazirda Yonetim Kurulu Baskanligini yuruttugu BD 

Otomotiv A.S.’yi, kara tasitlari ve insaat malzemeleri sektorlerindeki enerji verimligi yatirimlarina 

yogunlasmak uzerine kurdu.  

 

Boyner, MIT Sloan School’dan MBA (Is Idaresi Yuksek Lisansi), Harvard University, JFK School of 

Government’dan MPA (Kamu Yonetimi Yuksek Lisans’i) ve Londra Universitesi, Imperial 

College’dan Meng (Elektrik ve Elektronik Yuksek Muhendisligi ve Lisans), olmak uzere uc yuksek 

lisans derecesine sahiptir. 2009 yilindan itibaren Tusiad International Baskan’ligini gorevini yuruten 

Boyner, Harvard Universitesi’nde, JFK School’da Dekan Danisma ve Rektor-Global-Danisma 

kurullarinda yer almaktadir. 2005 yilinda ‘World Economic Forum’ tarafindan ‘Young Global Leader’ 

olarak secilen, Boyner, Istanbul Alman Lisesi mezunu olup, Ingilizce ve Almanca konusmaktadir.  
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CENK ÇİMEN 

 

Doğum 

Tarihi 

15 Haziran 1967, İstanbul 

Öğrenim 

Durumu 

  

Mart 2004 University of California Los Angeles (UCLA), Executive Education 

Programme Mergers and Acquisitions 

Temmuz 

2002  

Stanford University, Executive Education Programme 

Executive Programme for Growing Companies 

1986- 1991  İstanbul Teknik Üniversitesi, İşletme Fakültesi Endüstri Mühendisliği Bölümü  

1975-1986 Galatasaray Lisesi 

 

İş Deneyimi 

2009 -                 Koç Holding A.Ş. 

                           Otomotiv Grup Başkanı 

2005 - 2009 Otokoç Otomotiv Ticaret ve Sanayi A.Ş. 

Birleşik Motor Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Genel Müdür 

2001 - 2005 Otokoç Otomotiv Ticaret ve Sanayi A.Ş.  

Genel Müdür 

1998 - 2000 Otokoç A.Ş.  

Genel Müdür 

1996 - 1998  Ford Otosan  

Filo Satış Müdürü  

1995-1996 Ford Otosan İthalat Müdürü 

1994-1995 Ford Otosan Bölge Müdürü (Marmara, İç Anadolu, Koç Şirketleri) 
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1993-1994 Ford Otosan Koç Şirketleri Satış Koordinatörü 

1992-1993 Otosan Pazarlama Pazarlama Elemanı 

1991-1992  Nasoto Satış Elemanı 

 

Üye Olduğu Kuruluşlar/ Sosyal Aktiviteleri 

1999-2001 Ankara Ticaret Odası Meclis Üyesi 

Ankaralılar Derneği Üyesi 

Galatasaray Spor Klübü Üyesi 

Büyük Kulüp Üyesi 

KalDer Üyesi 

OYD (Yetkili Otomotiv Satıcıları Derneği) Üyesi 

European Ford Dealers Association (EFDA) Üyesi 

Platin Dergisi tarafından "Zirvedeki Genç Platin Yöneticiler" Ödülü 
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HALUK DİNÇER 

1962 yılında İstanbul’da doğan Haluk Dinçer, University of Michigan’dan 1985 yılında makine 

mühendisliği dalında lisans ve 1988 yılında işletme dalında yüksek lisans (M.B.A.) derecelerini 

almıştır. 

Haluk Dinçer kariyerine 1985 yılında ABD’de General Motors Technical Center bünyesinde proje 

mühendisi olarak başlamıştır.   

1995 yılında Sabancı topluluğuna katılan Dinçer, önce TemSA Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı, 

daha sonra 2001 yılında Gıda ve Perakende Grup Başkan Yardımcısı ve 2002 yılında da Gıda Grup 

Başkanı olarak görev yapmıştır. 

Haluk Dinçer, 2004 yılında Perakende Grup Başkanı ve gruba bağlı CarrefourSA, DiaSA ve TeknoSA 

şirketlerinin Yönetim Kurulu Başkanı olarak görev almıştır. 

Dinçer, 2011 yılında topluluktaki yeniden yapılandırma sonucunda Perakende ve Sigorta Grup 

Başkanı olarak AvivaSA ve Aksigorta şirketlerinin Yönetim Kurulu Başkanı görevlerini de 

üstlenmiştir. 

Dinçer, aynı zamanda, DEİK/Türk-Amerikan İş Konseyi Başkanı, TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı, American Turkish Council (Washington DC) ve American Turkish Society’de (New 

York) Yönetim Kurulu Üyesi olarak görev yapmaktadır. 

Haluk Dinçer, Suzan Sabancı Dinçer ile evli ve iki çocuk babasıdır. 
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ESİN GÜRAL ARGAT 

Esin Güral Argat, ülkemizin önde gelen son tüketici, sanayi ve turizm markalarını bünyesinde 

bulunduran Gürallar/ ArtCraft, Yapı, Turizm, Enerji, Makine, Kiremit şirketlerinin Yönetim Kurulu 

Başkan Vekili görevini yürütmektedir.  

Kendi kurduğu ve ilk işi olan Güven Çini ve Seramik şirketinde geleneksel çini sektörünü teknoloji 

destekli süreçlerle dönüştürerek seri üretime geçirme ile başlayan iş deneyimleri, sıfırdan ulusal marka 

yaratma ve farklı alanlarda faaliyet gösteren şirketlerden oluşan grup şirketleri portföyünü büyüterek 

yönetmeye kadar geniş bir alanı kapsamaktadır. 

Sosyal alanda, önderlik ettiği eğitim ağırlıklı yerel girişimleri, kadın girişimciliği desteklemek için yer 

aldığı çalışmalarla ulusal boyuta taşımıştır. Ülkemizin kalkınmasında önemli yere sahip aile 

şirketlerinin kurumsallaşarak büyüyebilmesine katkı vermek için deneyimlerini paylaşmaya devam 

etmektedir. 

İş Hayatı 

Çalışma hayatına 1992 yılında kendi kurduğu Güven Çini ve Seramik şirketinde başladı. Burada 

edindiği yeterli deneyim üzerine 1998 yılında aile şirketlerinden Gürallar ArtCraft’da Genel Müdürlük 

görevini üstlendi. 2005 yılında grubun perakende sektörünü tanımak için başlattığı Evport girişiminin 

tüm operasyonel ve stratejik süreçlerini yönetti. 2008 ekonomik krizinde grubun turizm yatırımlarının 

stratejik yapılanmasını gerçekleştirerek, Travelife Collection  “Travelife Gold ”, TUI Holly ödüllerinin 

sahibi Alibey Resort Side tesisinin kurulmasını yönetti.  

Bilgi ve teknolojinin iş dünyasındaki önemine olan inancını somutlaştırmak adına Bilkent ve MIT 

Üniversiteleri ortaklığında yürütülen nano teknoloji ağırlıklı projelerin liderliğini yapmaktadır. 

Hali hazırda grubun sanayi stratejilerinde ve yatırımlarında liderlik yapmaktadır ve grup şirketlerinde 

Yönetim Kurulu Başkan Vekili olarak çalışmaktadır.  

Sivil Toplum Çalışmaları 

Esin Güral Argat fırsat eşitliğine verdiği önem nedeniyle grup bünyesinde 2006 yılında başlatılan 

Yıldız Eğitim Projesi’ne önderlik etmektedir. Bu proje ile yıllık 200 ilköğretim öğrencisi kapsamlı 

eğitim almakta ve hayata hazır bireyler olarak yetiştirilmektedir.  

TÜSİAD  bünyesinde üyesi olduğu Turizm Çalışma Grubu, Bölgesel Gelişme ve İş Dünyası ve Sivil 

Toplum Kuruluşlarıyla İlişkiler Komisyonu, Sosyal İlişkiler Komisyonu AB Süresinde Kadın Çalışma 

Grubu ve Sosyal Politikalar Forumu’nda gelecek nesil çözümlere odaklı katkı sağlamaktadır.  

Ülkemiz kalkınması için önemli bir kaynak olan kadınlarımızın her alanda lider olarak yer almasını 

sağlamak için TİKAD bünyesinde görev üstlenmiştir. 

Global İlişkiler Forumu altında daha geniş kitlelerle buluşarak ülkemizin kalkınmasına katkılarını 

devam ettirmektedir.  

Ayrıca TKYD  ve İstanbul Golf Kulübü üyesidir.  
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Eğitim 

Lisans eğitimimi Anadolu Üniversitesi İşletme Bölümü’nde, Yüksek Lisansını İstanbul Üniversitesi 

İşletme İktisadı ve Enstitüsü Bölümü’nde tamamladı, İngilizce bilmektedir. 

Kişisel Bilgiler  

1969 yılında Kütahya doğmuştur.  

Evli ve 2 çocuk annesidir. 
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TARKAN KADOOĞLU 

1974 yılında Cizre İlçesi’nde doğan Tarkan KADOOĞLU, ilk, orta ve lise eğitimini Cizre’de 

tamamladıktan sonra 1991 yılında Kadooğlu Şirketler Grubu’nda alt kademelerde ticaret 

hayatına atıldı. Tarkan Kadooğlu, devam eden ticaret hayatına paralel olarak üniversite 

eğitimini Amerikan Newport International University’de işletme alanında tamamladı. 1995 

yılında askerlik görevini tamamlayan Kadooğlu, 1996 yılında henüz 22 yaşında iken 

Kadooğlu Şirketler Grubu’nun başına geçti.  

 

Babası Cemal Kadooğlu’nun 1972’de Cizre’de kömür işletmeciliğiyle temellerini attığı 

Kadooğlu Şirketler Grubu önce nakliyat, 80’li yıllarda ise Gaziantep’in il ve ilçelerine kömür 

dağıtımı yapmaya başladı. Kadooğlu Şirketler Grubu, 90’lı yıllardan itibaren ticari bilgi ve 

becerisini Gaziantep ve civarında başka alanlarda da değerlendirme yönünde stratejik bir 

karar alarak yeni alanlara yatırım yapmaya başladı.   

 

Kadooğlu Şirketler Grubu 90’lı yıllarda akaryakıt istasyonları ile adım attığı akaryakıt 

piyasasındaki bilgi ve birikimini Tarkan Kadooğlu liderliğinde Kadoil markası ile 350 bayili 

ulusal bir akaryakıt dağıtım işi haline dönüştürmüş ve Mersin’de bulunan modern depolama 

tesisleri ile uluslararası petrol ticaretinde rol oynamaya başlamıştır. Yine 90’lı yıllarda 

başlanan gıda ticareti günümüzde Türkiye’nin en büyük bitkisel yağ üreticilerinden ve 

ihracatçılarından Bizce Yağ’ın doğması ile sonuçlanmıştır. Faaliyet gösterdiği tüm alanlarda 

bölgesel veya ulusal ölçekte lider olmayı hedefleyen Grup günümüz itibari ile ayrıca inşaat, 

ticari gayrimenkul geliştirilmesi ve yönetimi, elektrik üretimi ve ticareti alanlarında faaliyet 

göstermektedir.   

Tarkan Kadooğlu yöneticilik alanında edindiği bilgi ve becerileri ile içinde yaşadığı topluma 

faydalı olabilmek amacıyla Sivil toplum kuruluşlarında da önemli görevler üstlenmektedir.  

Bu vizyon çerçevesinde 2007’de katıldığı TÜSİAD’da, 2010 yılından beri Yönetim Kurulu 

Üyesi olarak hizmet veren Tarkan Kadooğlu aynı zamanda TÜRKONFED’in Başkan 

Yardımcılığı ve bünyesinde 21 SİAD’ı barındıran DOGÜNSİFED’in de Yönetim Kurulu 

Başkanlığı görevlerini yürütmektedir.  

Evli ve 4 çocuk babası olan Kadooğlu boş zamanlarında ailesiyle birlikte vakit geçirmeyi 

kitap okumayı, dostlarıyla sohbet etmeyi, yüzmeyi ve ata binmeyi sevmektedir. 
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SIMONE KASLOWSKI 

 

Organik Kimya Sanayi ve Ticaret A.Ş. Eylül 1985-bugün 

 

 İş hayatına satış bölümünde Türk tekstil renklerin satışını geliştirmek ve Organik Kimya 

ürünleri için ihracat pazarlarını geliştirme ile başlamıştır. 

 1989-1992 yıllarında İtalyan ortağı ile tekstil sektörü için özel kimyasallar üreten bir 5050 jv 

şirketi kurdu ve ilk iki yılında şirketin yöneticiliğini yaptı. 

 1993 yılında Organik Kimya’nın satış bölümünün yöneticiliğini yapmış ve yatırım 

projelerinde aktif olarak çalışmıştır. Bu süre zarfında OK üretimi üç katına çıkmış ve ERP 

yazılımı kullanılmaya başlanmıştır. 

 1995 yılında CEO görevine atanmış ve Yönetim Kurulu üyesi olmuştur. Bu süreç içerisinde 

Organik Kimya’yı mevcut büyüklüğüne getirmiştir. Mevcut durumda Organik Kimya 

Rotterdam/Hollanda, Lugano/İsviçre ve İstanbul’da iki üretim tesislerini içermektedir. Aynı 

zamanda dağıtım sistemleri ve aktif olan geliştirme projeleri vardır. 

Eğitim: 

 Clark Üniversitesi 1980 / 1984  

 Pierre Loti Lisesi 1980 

Diller: 

 İngilizce, Fransızca, İtalyanca ve Türkçe 
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SEDAT ŞÜKRÜ ÜNLÜTÜRK 

10-10-1956 yılında Isparta, Eğridir’ de doğmuştur. Orta öğrenimini, Parasız yatılı olarak, İzmir 

Buca lisesinde tamamlamış, 1979 yılında ODTÜ maden mühendisliği bölümünden mezun 

olmuştur. 
 
1982 yılına kadar çalışma bakanlığında iş güvenliği müfettişi olarak çalışmıştır. 1982 yılında  

Önce madencilik alanında bir yıl daha sonrada tekstil-konfeksiyon alanında 4 yıl özel sektörde 

çalışmış,1987 yılında, kardeşi ve eşi ile birlikte Sun Tekstil A.Ş.‘i kurmuştur. Halen, Sun Tekstil 

A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini devam ettirmektedir. 
 
1995-1998 yılları arasında, Ege İhracatçılar Birliği(EİB)  hazır giyim ve konfeksiyon ihracatçıları 

birliği yönetim kurulu başkanlığı ve Ege İhracatçılar Birliği Başkanlar Kurulu Başkanlığı 

görevlerinde bulunmuştur. 
 
Tekstil Araştırma ve Geliştirme Vakfının (TARGEV) kurucu üyesidir. 

 

MAG vakfı kurucu üyesidir. 

 

Aile İşletmeleri Derneği (TAİDER) kurucu üyesi olup ,halen yönetim kurulu üyesi olarak görev 

yapmaktadır. 

 
 
 TÜSİAD, Ege Ekonomisini Geliştirme Vakfı (EGEV), Ege Çağdaş Eğitim Vakfı, Deniz –Temiz 

Derneği , ODTÜ Ege Mezunlar Derneği ve Acil Tıp Derneği üyesidir.Evli ve 2 çocuk babasıdır. 
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BÜYÜKELÇİ VOLKAN VURAL 

TED Ankara Koleji ve A.Ü. siyasal bilgiler fakültesi mezunu olan Volkan Vural 1964 yılında dışişleri 

bakanlığında göreve başlamıştır. Merkezde ikili ekonomik ilişkiler dairesinde görev yaparak önce 

Seul’e ikinci kâtip ve Münih’e konsolos olarak atandıktan sonra bakanlıkta çok taraflı ekonomik 

ilişkiler dairesinde şube müdürü olarak atanmıştır. Dışişleri bakanlığından izinli olarak 6 yıl 

Brüksel’de NATO sekretaryası siyasi işler bölümünde uluslararası memur statüsüyle görev yapan 

Vural, daha sonra dışişlerine dönerek ekonomik ilişkiler daire başkanı ve elçi ünvanı ile genel müdür 

yardımcılığı görevlerini üstlenmiştir. 

Vural, 1987-1988 yıllarında İran ve 1988-1993 yıllarında Moskova’da önce Sovyetler Birliği ve sonra 

Rusya federasyonu nezdinde T.C. büyükelçisi olarak görev yapmıştır. 1993-1995 yıllarında dışişleri 

bakanlığı müsteşar yardımcısı ve bakanlık sözcüsü olan Vural, aynı dönemde başbakan 

başdanışmanlığı görevini de yürütmüştür. 1995-1998 yıllarında Türkiye’nin federal Almanya nezdinde 

büyükelçisi olarak görev yapan Vural, 1998- 2000 yıllarında New York’ta birleşmiş milletler nezdinde 

büyükelçi- daimi temsilci olarak hizmet vermiştir. 

2000 yılında Avrupa birliği genel sekreterliğini kurmak üzere Ankara’ya dönen Vural, bu yeni 

yapılanmanın kurucu genel sekreteri olarak görev yaptıktan sonra 2003-2006 yıllarında Madrid’de 

ispanya krallığı ve Andorra prensliği nezdinde büyükelçi olarak Türkiye’yi temsil etmiştir. 

Volkan Vural 2007 yılından bu yana Doğan Holding’de yönetim kurulu başkan danışmanı olarak 

görev yapmaktadır. Volkan Vural 2008 yılından bu yana TÜSİAD üyesidir.  
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MUHARREM YILMAZ 

Muharrem Yılmaz, 1957 yılında Bursa’nın Karacabey ilçesinde doğdu. İstanbul’da, Galatasaray 

Lisesi’nde orta öğrenimini tamamlayan Yılmaz, 1980 yılında Uludağ Üniversitesi İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi Ekonomi Bölümü’nden mezun oldu.  

Üniversite yıllarından itibaren aile şirketi Sütaş’ta çalışmaya başlayan Yılmaz, 1989 yılında şirketin 

Genel Müdürü olarak görev aldı. 2005 yılında, Sütaş Yönetim Kurulu Başkanı olan Muharrem 

Yılmaz, halen bu görevine devam etmektedir.  

Muharrem Yılmaz, iş hayatının yanında sivil toplum kuruluşlarında da aktif görevler üstlenmiştir.  

1999-2002 yılları arasında Türkiye Genç İşadamları Derneği TÜGİAD’ın Yönetim Kurulu 

Başkanlığı’nı yürütmüştür.  

TÜSİAD Yönetim Kurulu üyeliği boyunca iş dünyası örgütlerinde paralel görevler üstlenen Yılmaz, 

Türkiye Kurumsal Yönetim Derneği (TKYD) Yönetim Kurulu Başkanlığı’nı da yürütmektedir. 

Aynı dönemde, TÜSİAD’ın –sırasıyla, bölgesel ve sektörel paydaşları olan- Türk Girişim ve İş 

Dünyası Konfederasyonu (TÜRKONFED) ve Sektörel Dernekler Federasyonunda (SEDEFED) 

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcılığı görevlerinde bulunmuştur. 

TÜSİAD’ın 2010-11 döneminde Yönetim Kurulu üyeliği ve 2012 yılında Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcılığı görevlerini üstelenen Muharrem Yılmaz evli ve üç çocuk babasıdır. 
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YÖNETİM KURULU YEDEK ÜYE ADAYLARI 

Soyadına Göre Alfabetik Sıralama 

 

 

HASAN AKÇAKAYALIOĞLU 

Hasan Akçakayalıoğlu 1963 yılında doğmuş olup, evli ve üç çocuğu vardır. Ortadoğu Teknik 

Üniversitesi, Bilgisayar Mühendisliği bölümünden lisans ve yüksek lisans dereceleriyle mezun 

olmuştur. Ayrıca Yeditepe Üniversitesinden işletme yüksek lisans derecesine (MBA) sahiptir. 

İngilizce konuşur. 

İş hayatına Arthur Andersen’de başlamış, daha sonra Andersen Consulting’in İstanbul ve Londra 

ofislerinde çalışmıştır. Halen üstlendiği görevlerden önce bankacılık sektöründe genel müdürlük dahil 

olmak üzere çeşitli yönetim kademelerinde çalışmıştır. 

2002 yılından bu yana yönetim kurulu başkanlığını yürüttüğü Bank Pozitif A.Ş.’de halen yönetim 

kurulu başkanı ve CEO görevlerini yürütmektedir. Ayrıca, yurt içinde C Faktoring A.Ş. yönetim 

kurulu başkanlığı, yurt dışında ise JSC BankPozitiv Kazakhstan yönetim kurulu başkanlığı, 

DemriKyrgyz International Bank yönetim kurulu başkanlığı ve Demir Halk Bank (Nederland) N.V. 

yönetim kurulu üyeliği görevlerini sürdürmektedir. 

Kendisi TÜSİAD bünyesinde halen TÜSİAD International icra kurulu üyeliği, İsrail Çalışma Grubu 

başkanlığı ve Bankacılık Çalışma Grubu başkanlığının yanında DEİK bünyesindeki Türk-İsrail İş 

Konseyi Başkan Vekili olarak görev almaktadır. 
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METİN AKMAN 

1966 yılında doğdu. ODTÜ İİBF İşletme Bölümü’nden mezun oldu. 2011 yılında Bilkent Üniversitesi 

Ekonomi Hukuku Yüksek Lisans Programına başladı.  

Bir süre Unilever’de yöneticilik yaptı. Hollanda merkezli, Nutreco - Trouw Nutrition Türkiye’de 

Genel Müdürlük ve Anako Yumurta Ürünleri San. Tic. A.Ş’de Yönetim Kurulu Başkanlığı görevlerini 

yürütmekte olan Akman, Bilkent Üniversitesi İşletme Fakültesi’nde part time öğretim görevlisi olarak 

lisansüstü sınıflarında tecrübelerini öğrencileriyle paylaşmaktadır.  

Metin Akman evli ve iki çocuk babasıdır. 
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AHMET ASLAN 

 
1963  Ankara doğumlu olup,  

 

1981  TED Ankara Koleji Mezunu  

 

1986  University Southern California’dan Uluslar arası finansman ve İşletme bölümünden  

            BS derecesiyle mezun 

 

 

Güncel olarak, 

 

-Ortadoğu Rulman San.ve Ticaret A.Ş.  Ankara, CEO  

  

-SAMUR Halıları San. ve Ticaret A.Ş. Yönetim Kurulu Üyesi 

 

-Isparta Mensucat San. ve Tic.A.Ş, Yönetim Kurulu Üyesi 

 

-ORS Bearings Inc., USA, Yönetim Kurulu Başkanı 

 

-TED Üniversitesi, Mütevelli Heyeti Üyesi olarak görev yapmaktayım. 
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BAHADIR BALKIR  

1964 doğumlu olan Bahadır Balkır, ilköğretimini İstanbul Namık Kemal ilkokulunda, orta öğretimini 

Fransız Saint Michel lisesinde tamamladı. 1988 yılında da Boğaziçi Üniversitesi Endüstri 

Mühendisliği bölümünden mezun olan Bahadır Balkır Fransızca, İngilizce, İspanyolca, Almanca ve az 

seviyede Rusça biliyor. 1989-1990 yıllarında Şili’de Güney Amerika’nın en büyük orman endüstrisi   

kuruluşu olan Arauco firmasında mühendis olarak çalıştı. 1991-1999 yılları arasında aile bünyesindeki 

firmalarda görev aldı. Yurt dışından orman ürünleri hammadde ithalatı organizasyonlarını 

gerçekleştirdi. ABD, Güney Afrika, Yeni Zelanda, Şili, İskandinavya ve Rusya’daki operasyonları 

yönetti. 1999 yılında Balorman firmasının kuruluşunu gerçekleştirdi ve halen yönetim kurulu 

başkanlığını yapıyor. 2002-2010 yılları arasında BEYSAD (Beyaz Eşya Yan Sanayiciler Derneği) 

yönetim kurulu üyesi olarak görev yaptı. 2010 Nisan ayından bu yana da BEYSAD Yönetim Kurulu 

Başkanlığı  görevini sürdürüyor. Aynı zamanda Avrupa Ahşap Ambalaj Birlikleri Konfederasyonu ve 

TORİD (Türkiye Orman Ürünleri İhracat, İthalat ve Sanayicileri Derneği) yönetim kurulu üyelikleri ve 

İstanbul Rotary Kulübü üyelikleri de devam ediyor. Evli ve 2 çocuk babasıdır. 
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EROL BİLECİK 

 

Index Grup Şirketleri 

Yönetim Kurulu Başkanı & CEO 

1962 yılında Antakya’da doğan Erol Bilecik, ilk, orta ve lise eğitimini yine Antakya’da tamamladı. 

1986’da İstanbul Teknik Üniversite’si Bilgisayar Mühendisliği’nden mezun olmuştur. 1987’de 

Nıxdorf Computer’de Sistem Analisti olarak çalışmaya başladı ve 2 yıl boyunca bu görevini sürdürdü.  

Erol Bilecik 1989 yılında Index Bilgisayar’ın kurucu ortaklarından olarak firmanın Genel Müdürlük 

görevini üstlendi. 1999 yılı itibariyle Index Grup bünyesindeki Index Bilgisayar A.Ş., Despec A.Ş., 

Datagate A.Ş., Neteks A.Ş, Neotech A.Ş.i, Homend A.Ş., Artım A.Ş. ve Teklos A.Ş.’nin CEO’su ve 

Yönetim Kurulları Başkanlığını yapmaktadır 

Bilecik, Index Grup şirketlerinden; 

Index Bilgisayar’ın 2004 yılında,  

Datagate Bilgisayar’ın ise 2006 yılında,  

Despec Bilgisayar’ın 2010 yılında  

IMKB’de kote firmalar olmasını sağlayarak, halka açık şirketler olmasını gerçekleştirmiştir.  

Grup şirketlerinin 2007 yılı sonu itibariyle toplam cirolarının 1 Milyar USD’yi geçmelerine liderlik 

etmiş olup, grup şirketleri vasıtasıyla Sektöre ve ülkemize 3 kez yabancı stratejik ortak ve sermaye 

girişi gerçekleşmesine imza atmıştır. 

Bilişim Teknolojileri sektöründe gönüllü olarak birçok alanda faaliyet de bulunmaktadır. 

Bilecik 2002–2005 yılları arasında, Türk bilgisayar sektöründeki en eski sivil toplum kuruluşlarından 

biri olan TÜBİSAD’ın (Türkiye Bilişim Sanayicileri ve İşadamları Derneği) başkanlığını yapmıştır.  

Türkiye Bilişim Vakfı’nın (TBV) Yönetim Kurulu üyesidir. 

İstanbul Teknik Üniversitesine bağlı birçok şirket ve mezun kuruluşlarında gönüllülük esasına göre 

çeşitli görevler almaktadır. 

Mezun sayıları 100.000’i aşkın olan İstanbul Teknik Üniversitesinde, 2011 yılı itibariyle halen İTÜ 

Mezunlar Konseyi ve İTÜ Mezunları Derneği Başkanlıklarını yapmaktadır.  

Antakya – Hatay’da eğitime, kültüre ve spora önemli katkılarda bulunmuştur. 

2008 yılında modern bir mimari ile kapalı alanı 4.500 m2 olan HATAY EROL BİLECİK Anadolu 

Teknik Lisesi ve Endüstri Meslek Lisesi’ni milli eğitime bağışlamış olup, halen okulda 3.000’i aşkın 

öğrenci eğitim hayatına devam etmektedir. Aynı okul kampüsü içinde Erol Bilecik Kongre Merkezi 

bağışını da gerçekleştirerek, Antakya’nın modern bir Kongre Merkezi kazanmasını sağlamıştır. 
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IBM ile birlikte Antakya Arkeoloji müzesinin sanal ortamda yer alması projesinin bağışını 

gerçekleştirerek, Arkeoloji alanda dünyanın 2.büyük müzesi olan değerlerin dünya tanıtımına katkıda 

bulunmuştur. 

Grup şirketlerinden Homend A.Ş., Antakya Belediyespor’a sponsorluk yapmaktadır. Şu an Türkiye 

Kadınlar Basketbol Birinci liginde oynayan Homend Antakya Belediyespor’un basketbolda başarıyla  

devam etmesini sağlamaktadır. 

Antakya’nın Futbolda 2.Lig temsilcisi olan Hatayspor’a Ana Sponsor olarak 3 yıldır destek 

vermektedir. 

Eğitime yaptığı bağışlar ve katkılar dolayısıyla 15 Temmuz 2010 tarihinde TBMM Üstün Hizmet 

Madalyası ile ödüllendirilmiştir.  

 

Bilecik, evli olup Kaan ve Naz adlı 2 çocuk babası olup İngilizce bilmektedir. 
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MUSTAFA ÇAMLICA 

Mustafa Çamlıca Ernst&Young Türkiye Ülke Başkanı’dır.  Vergi kariyerine 1984 yılında, Maliye 

Bakanlığında başlamıştır, daha sonra 1994 – 1996 yılları arasında PricewaterhouseCoopers’da 

çalışmıştır,  Arthur Andersen’a 1996’da katılmıştır ve 2002’de Ernst & Young’a transfer olmuştur.  

Maliye Bakanlığı’nca gerçekleştirilen denetimler dâhil olmak üzere yurt içi vergi konularında 26 yıllık 

deneyimi vardır.  Birçok enerji projesi, birleşme, satın alma ve çeşitli özelleştirme projelerinde lider 

vergi danışmanı olarak görev almıştır. TÜSİAD Üyesidir. Otomotiv, enerji ve maliye sektörlerinde 

çalışmıştır. Yeminli Mali Müşavir olan Mustafa Çamlıca, Ankara Siyasal Bilimler Fakültesi İktisat 

lisans ve Yüksek Lisans- (London School of Economics, Muhasebe ve Finans)  derecelerine sahiptir. 

(1994) 

Profesyonel Deneyim; 

• Birçok Türk firmasının vergi denetimi: geniş çaplı veri toplama ve farklı işlemlerin analizi,  

• Uluslararası vergi anlaşmaları konusunda derin bilgi ve tecrübe, 

 Türkiye’deki “yap işlet- devret” projelerinin birinde danışmanlık, 

 Çeşitli Özelleştirme Projelerinde Danışmanlık,  

 Birçok Yeniden Yapılandırma, 

 Satın Alma ve Birleşme Konusunda Danışmanlık,  

 Vergi Planlama Açısından Birçok Finansal Ürünü Mevcuttur. 

• Öncelikli çalışma alanları yapılandırılmış finansal ürünler ve uluslararası vergidir. 
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DAVUT DOĞAN 

1960 yılında Çanakkale’nin Biga ilçesinde doğdu. Anadolu Üniversitesi İktisat Fakültesi mezunu olan 

Davut DOĞAN 6 sektörde faaliyet gösteren Doğanlar Şirketler Gurubunda, Doğtaş Mobilya A.Ş’nin 

de Yönetim Kurulu Başkanlığını yapmaktadır. 

Türkiye’de ki ilk 40 İş Adamları Derneği arasında olan BİGİAD’in kurucu başkanıdır ve 5 yıl 

başkanlık görevini üstlenmiştir. 

Organize Sanayi Bölgeleri Yüksek İstişare Kurulu Konseyi üyeliği ve Biga Organize Sanayi Bölgesi 

Başkan vekili görevini üstlenmiştir. 

BISIAD- Biga Sanayici ve İşadamları Derneği başkanlık görevini yürütmüştür. 

Biga Sanayi ve Ticaret Odası başkanlık görevini 10 yıl boyunca icra etmiştir. 

Biga Sivil Toplum Platformu kurucu başkanlık görevini üstlenmiştir. 

65 ortaklı Biga Girişim Grubu kuruculuğu ve başkanlığı görevlerini üstlenmiştir. 

18 Mart Üniversitesi’nde İşletme Politikası ve Girişimcilik Stratejisi derslerinde öğretim görevlisi 

olarak görev almıştır. 

MOSDER- Sektörün en büyük gücü olan MOSDER’in (Türkiye Mobilya Sanayicileri Derneği) 

kurucu başkanıdır.   

İstanbul Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği – Denetim Kurulu Üyesidir. 

TOBB Türkiye Mobilya Ürünleri Sektör başkanlığı görevini 5 yıldır sürdürmektedir. 

2005 yılı– Dünyada Yılın Girişimcisi (Türkiye finalisti ) 

2006 yılında CASIAD tarafından “Yılın İşadamı” ödülüne layık görülmüştür. 

2008 yılında Milli Prodüktivite Merkezi tarafından “Yılın Verimli İşadamı” ödülüne layık 

görülmüştür. 

2011 yılında ODTÜ Genç Girişimciler tarafından ‘’ Yılın Girişimcisi ‘’ ödülüne layık görülmüştür. 

‘ İzlenimler’ ve ‘ İz Düşümü ‘ adlı 2 kitap yazmıştır. 

30’ dan fazla  konferansta konuşmacı olarak yer almıştır. 
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NUR GER 

Eğitimine Galatasaray Lisesi'nde başlayan Nur Ger,  lise öğrenimini son sınıfı AFS Bursu ile gittiği 

Amerika’nın Texas eyaleti Lamar High School ‘da  tamamladı. 

Ger, lisans diplomasını 74-78 döneminde Boğaziçi Üniversitesi İşletme Fakültesi'nden, yüksek 

lisansını ise 78-80 döneminde aynı üniversitenin Ekonomi ve Uluslararası Dış İlişkiler bölümünden 

aldı. 

Çalışma hayatına çok erken yaşta atılan Ger, lise ve üniversite yıllarında özel ders vererek, ücretli 

çalışarak ve profesyonel simültane tercümanlık yaparak hayatını kazandı. 

Her zaman kendi şirketini kuracağının bilinci ve hayali ile hareket eden Ger, ilk şahıs şirketi Birlik 

Ticaret'i 1976 yılında yirmi yaşındayken kurdu. 

Mezun olduktan sonra İstanbul’da boyahane - konfeksiyon entegre bir yatırımın proje yöneticisi olarak 

çalışan Ger daha sonra aynı işletmenin ve ihracat müdürü olarak devam etti. 1983-86 yılları arasında 

bir başka konfeksiyon firmasının yönetici ortaklığını yürüten Ger 1986 yılında halen Yönetim Kurulu 

Başkanı olarak hizmet verdiği Hazır Giyim İhracat firması SUTEKS A.Ş’yi kurdu. 

1987'den beri üyesi olduğu Türkiye Giyim Sanayicileri Derneği (TGSD)' nin 1994-1996 döneminde 

ilk kadın Başkanlığını yapan Ger, Aktif olarak pek çok sivil toplum kurumunun destekleyicisi ve 

kurucusu olmuştur. 

TESEV, KA-DER ve KAGİDER Derneklerinin kurucu üyesi olan Ger, halen TÜSİAD Sosyal İşler 

Komisyonuna bağlı olarak çalışan 'Kadın Erkek Eşitliği Çalışma Grubu'nun Başkanlığını 

yürütmektedir. Nur Ger 1995 yılından bu yana TÜSİAD üyesidir. 

Aldığı pek çok ödüllerin arasında Dünya Gazetesi’nin 2000 yılı Sektörün En Başarılı Kadınları Ödülü, 

Milli Prodüktivite Merkezi’nin 2004 Yılın İş Kadını Ödülü ve Cumhuriyetin 75. Yılında 75 Kadın 

Ödül’lerine sahip Ger’in hayat hikâyesi 2001 yılında "Paralel" Serisi altında Hollanda Televizyonu 

tarafından belgesel olarak yayınlanmıştır. 
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ORHAN TURAN 

ODE YALITIM A.Ş.  Yönetim Kurulu Başkanı, TUSIAD -  Girişimcilik Komitesi Üyesi , SUNUM - 

Yönetim Kurulu Üyesi, İZODER – Kurucu Üye, XPSDer – Kurucu Üye, BİTÜDER – Kurucu Üye, 

İSKAV -  Kurucu Üye, İMSAD Yönetim Kurulu Üyesi  (2007-2011 Yönetim Kurulu Başkanı), 

Endeavor - Danışma Kurulu Üyesi, SEDEFED Yönetim Kurulu Üyesi, TURKONFED Yönetim 

Kurulu Üyesi, UNG Üyesi, YEŞİL BİNA DERGİSİ Yayın Kurulu Üyesi, İKMİB  Yönetim Kurulu 

Üyesi, YTÜ - YILDIZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ -  Danışma Kurulu Üyesi 

1984 yılında ODE Yalıtım A.Ş. firmasını kuran Turan, 1981 yılında Yıldız Teknik Üniversitesi 

Makine Mühendisliği bölümünü bitirdi, 1982 yılında Marmara Üniversitesi İşletme Yüksek Lisansı’nı 

tamamladı ve daha sonra Marmara Üniversitesi ve Yıldız Teknik Üniversitesi’nde lisansüstü 

seviyesinde dersler verdi.  

TUGİAD’ın yayınladığı “Genç Girişimcilerin Başarı Sırları” adlı kitapta yer alan Turan, 2007 yılında 

Ernst & Young, Fortis, CNN Türk, Milliyet’in düzenlediği yarışmada  “Yılın Girişimcisi” ödülünü 

aldı, Monte Carlo’da düzenlenen “Dünya Yılın Girişimcisi”  yarışmasında Türkiye’yi temsil etti. 
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MUSTAFA E. SAY  

İstanbul Teknik Üniversitesi Makina Mühendisliği bölümünden 1981 yılında mezun olduktan sonra 

TEV bursu ile New York’da Columbia Üniversitesi’nde 1981-1983 yılları arasında İş İdaresi Mastarı 

yapmıştır (MBA). 

 

Mustafa Say, Access TurkeyCapital Group ve iLab Ventures’in kurucusudur. 1999 yılında bir hedge 

fund olan AccessTurkey Fund LLC’i kurarak yatırım aktivitelerini kurumlaştıran Say, 2000 yılında 

iLab Ventures girişimiyle AccessTurkey Capital Group’unun internet girişimcilerini ve girişimleri 

destekleyen Türkiye’nin ilk kurumsal yatırımcı kurumunu kurmuştur.  Vizyonu ve girişimci ruhu iLab 

Ventures portföyünün büyümesinde çok önemli bir rol oynamıştır. iLab Ventures altında Türkiye’nin 

önde gelen 10’u aşkın internet girişimine yatırım yapmıştır.  

 

Kariyer.net, Sigortam.net, GittiGidiyor.com, SteelOrbis.com, ChemOrbis.com, 

HangiKredi.com, Hangisi.net, Cimri.com, Neredekal.com, Unnado.com ve Dijimecmua.com 

 

2005 yılında AccessTurkey operasyonlarını Gayrimenkul ve Özel Sermaye Fonu (Private Equity) 

alanlarını kapsayacak biçimde genişletmiştir. Gayrimenkul konusunda lojistik depolamaya yönelik 

olarak Türkiye’nin en büyük tek lokasyon lojistik parkı olan Logipark 130.000 m2’lik kapalı alan ile 

Tuzla’da devam etmektedir. Private Equity olarak da şu an tek yatırım olan Olgun Çelik yer 

almaktadır.  

 

Endeavor Türkiye Yönetim Kurulu, Türk Eğitim Vakfı Mütevelli Heyeti ve aynı zamanda TÜSİAD 

üyesidir.  
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MURAT ÖZYEĞİN  

Carnegie Mellon Üniversite’nde Endüstri Yönetimi ve Ekonomi eğitimi alan Murat Özyeğin 1998 

yılında çift ana dal diploması ile mezun olmuştur. 

İş hayatına 1998 yılında Bear Stearns & Co. yatırım bankasının New York ofisinde Şirket Birleşme ve 

Satın Alma Grubu’nda Finansal Analist olarak başlamıştır. 2000 yılında aynı firmanın Londra ofisine 

Şirket Birleşme ve Satın Alma grubuna Kıdemli Analist olarak transfer olmuştur.  

2003 yılında Harvard Üniversitesi’nde MBA eğitimini tamamlayıp Türkiye’ye dönerek aile 

şirketlerinin yönetiminde aktif rol üstlenmiş, grubun holding şirketi Fiba Holding ve Finansbank’ta 

Stratejik Planlama ve İş Geliştirme Bölümlerini kurmuştur.  

2006 yılından itibaren Fiba Holding Yönetim Kurulu Üyeliği ve Fiba Grubu’nun finans dışı 

şirketlerinde Yönetim Kurulu Başkanlığı görevini yürütmektedir. 

Hüsnü M. Özyeğin Vakfı, Endeavor Derneği,Global İlişkiler Forumu, OECD-BIAC Yönetim Kurulu 

Üyeliği, Özyeğin Üniversitesi ve Doğal Hayatı Koruma Vakfı Mütevelli Heyeti Üyeliği, Türk 

Sanayicileri ve İşadamları Derneği - Ekonomik ve Mali İşler Komisyon Üyeliği, Harvard Üniversitesi 

Global Danışma Kurulu Üyeliği görevini yürütmektedir.   

Murat Özyeğin, 36 yaşında, iki kız ve bir erkek çocuk babasıdır. 
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ALİ İHSAN YEŞİLOVA  

Sayın Ali İhsan Yeşilova 1955 yılında Bursa’da doğdu. Tüm öğrenim hayatı Bursa’da geçen 

YEŞİLOVA İktisadi ve Ticari İlimler Akademisinden 1978 yılında mezun oldu. Akademi 

öğrencisiyken Bursa’da sadece karosercilere alüminyum profil satan küçük bir mağaza olan CAN 

ALÜMİNYUM’da çalışmaya başladıktan tam bir yıl sonra 1976’da burayı devralarak iş yaşamına 

atılmış oldu. 

Alüminyuma farklı bir bakış açısıyla yaklaşarak Bursa ve çevresinde değişik Alüminyum mamullerini 

tanıtmaya ve dağıtımını yapmaya başladı. Bu arada birçok değişik alüminyum ürünün ilk kez 

Bursa’dan satış ve dağıtımını başlatmış oldu. 

Otomotiv ana sanayinin ülkemizdeki gelişmesine paralel olarak bu alanda alüminyum ürünleri 

üretmek üzere 1988 yılında CANEL OTOMOTİV A.Ş‘yi kurdu. 

Ardından sattığı ve şekillendirdiği alüminyum profillerin Bursa’da üretimi için harekete geçen 

Sn.YEŞİLOVA, 1990 yılında CANSAN A.Ş.’yi kurarak Bursa’da ilk kez alüminyum profil üretimine 

başladı. 

Daha sonra gelişen teknolojiyi takip ederek alüminyum enjeksiyon döküm parça imalatı için CAN 

METAL AŞ  ve farklı bir sektörde faaliyet göstermek amacıyla CANELTEKS A.Ş’yi hayata geçirerek 

üretime başladı. 

Ali İhsan Yeşilova 2011 yılı başında YEŞİLOVA HOLDİNG A.Ş. yi kurarak yönetimindeki şirketleri 

holding çatısı altında birleştirdi. 2012 yılında yeni yatırım kararı ile öncelikle yılın ikinci yarısında 

Canel Otomotiv çatısı altında Rusya’da faaliyet göstermeye başlayan CMTG Otomotivi kurarak ilk 

yurt dışı yatırımını gerçekleştirdi.  Ayrıca otelcilik alanında, 2012 yılında kuruluşu tamamlanan 

CANEVİ A.Ş. adı altında 2014 yılında açılacak uluslar arası otel zinciri Holiday Inn Express otelini 

Bursa’ya kazandırdı.  

Ali İhsan YEŞİLOVA ticaret ve sanayideki tecrübesini yüzlerce çalışanı ile Bursa’daki tesislerinde 

sürdürmeye devam ederken Bursa’dan Türk Sanayine kazandırdığı kuruluşlarıyla Türkiye ve dünyanın 

beş kıtasında müşterilerine ulaşmaktadır.  

Evli ve iki çocuk babası olan Sayın Yeşilova, başta ekonomik ve sosyal içerikli etkinlikleri ile 

ülkemizin gelişimine öncülük eden, dört yıl başkanlığını yaptığı Bursa Sanayici İş Adamları Derneği 

(BUSİAD) olmak üzere, Türkiye Sanayici ve İşadamları Derneği (TÜSİAD), Uludağ Otomotiv 

Endüstrisi İhracatçıları Birliği (OİB), Türkiye Alüminyum Sanayicileri Derneği (TALSAD), Taşıt 

Araçları Yan Sanayicileri Derneği(TAYSAD), İMSİAD, TOSYÖV, Uluslararası Patent Birliği, 

Osmangazi Rotary Kulübü ve Bursa Atlı Spor Kulübü üyeliklerini başarı ile sürdüren Ali İhsan 

Yeşilova 1993-2001 yılları arasında 8 yıl Bursaspor asbaşkanlığını başarı ile yapmıştır.  

 

 

 


